BK Allians, Halmstad
Barometer mandag 18:30 Féranmalan 2020-10-12

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.2. Frirond (*) ger egen procent.

BK Allians, Halmstad, Barometer mandag 18:30 Féranmalan 2020-10-12, sida 1 av 3

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 20 251.3 65.45 Carl Bjork - Sabine Dellien 55384 82259 BK Allians, Halmstad - Harplinge BK
2 3 234.7 61.13 Svante Hallén - Christer Hedborg 80464 11610 BK Allians, Halmstad
3 9 2248 58.53 Lars Hed - Bo Mattsson 22968 7375 BK Allians, Halmstad
4 8 2234 58.19 Yvonne Arvidsson - Annika Nilsson 42199 36967 BK Allians, Halmstad
5 18 222.1 57.83 Agneta Hansson - Kerstin Nordfors 45872 84608 BK Allians, Halmstad
6 13 2142 5579 Mikael Martensson - UIf Aronson 27238 2515 BK Allians, Halmstad
7 12 208.5 54.29 Gorel Upphoff - Ronny Upphoff 4011 2500 Harplinge BK
8 2 201.6 52.50 Vera Gemrud - Per-Ingvar Skoglund 23764 2734 BK Allians, Halmstad
9 11 197.6 51.47 Birgitta Sddergren - Eva Johnsson 86830 93710 BK Allians, Halmstad
10 16 192.3 50.08 Bengt Larsson - Kerstin Pettersson 35169 35167 Laholms BK
11 15 190.1 49.51 Marie Ynner - Jan Wistrom 38957 4167 BK Allians, Halmstad
12 14 189.1 49.24 Anders Norin - Peter Krug 8191 14201 Harplinge BK
13 17 1724 44.89 Britt Bengtsson - Ingalill Johanssson 5578 60496 BK Allians, Halmstad
14 7 162.5 42.32 Susanna Lindén-Gustafsson - Susanne Svensson 62469 56058 BK Allians, Halmstad
15 4 160.7 41.85 Eva-Lotta Lindvall - Kenneth Lindvall 65525 65523 Harplinge BK
16 10 159.0 41.40 Ulf Persson - Andreas Carlsson 42189 45330 Laholms BK
17 1 157.4 40.98 Anders Aronsson - Sven Landervik 16676 13030 BK Allians, Halmstad
18 6 148.4 38.64 Kenneth Johansson - Stellan Andersson 11997 2726 BK Falkenberg
19 19 1421 37.01 Inger Ostenson-Traff - Eva Mansson 89395 86752 BK Allians, Halmstad
1 4 Kn942 2 4 D109762 3 43
Nord v 10854 Ost v 107 Syd v K94
Ingen + D98 NS 483 ov 4 Kn1032
82 #1042 #D9642
4 ED65 4K107 a4 4 EK 4EKD5  #Knl108742
v6 v D932 v D42 v K653 vD76 v E52
+ K643 ¢ E102 ¢ EDKn102 ¢ K974 +98 ¢E4
#KD94 4765 #K983 #E65 #KKn103 &E8
483 4 Kn853 496
v EKKn7 v EKn98 v Kn1083
¢ Kn75 465 + KD765
#EKn103 #DKn7 &75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 15 INS-1 *K -50 140 20| 4 17 4v0O-1 43 50 16.0 00| 8 10 6NV-2 ¢J 200 16.0 0.0
13 1 14S-1 v6 -50 140 20|11 3 5¢ V= a2 -400 140 20|13 2 64V-1 *J 100 140 2.0
16 8 1v S-1 +K -50 140 20| 6 14 3NO+1 v9 -430 100 6.0 9 16 44 O= vlJ -620 11.0 5.0
4 17 INO= 3 -90 80 80|13 1 3NO+1 43 -430 100 6.0|11 18 44 V= v4 -620 110 5.0
7 9 INO= 43 -90 80 80|18 10 BNO+1 43 -430 100 6.0{14 7 3NV+1 2 -630 8.0 8.0
19 2 INV= a2 -90 80 80|12 15 3NO+2 43 -460 40 120| 1 15 44 V+1 *6 -650 3.0 13.0
6 14 2yDN-1 oK -100 40 120(16 8 3NO+2 v8 -460 40 120| 6 20 44 V+1 *2 -650 3.0 13.0
18 10 INV +2 a4 -150 20 140|119 2 3NO+2 8 -460 40 120(12 4 44 V+1 »2 -650 3.0 13.0
11 3 2vDN-3 &5 -500 0.0 160 7 9 3NO+3 38 -490 0.0 16.0(19 3 44 V+1 ¢J -650 3.0 13.0
20 - 111 20 - 111 17 - 6.0
4 41094 5 410743 6 4 Kn954
Vast v Kn52 Nord vD102 Ost v 86
Alla + K103 NS + D86532 ov + EKD874
#KDKn10 »- *4
& Knb6 & EK75 & KKn #9862 » EK7 » 862
vD73 vE108 v6 v KKn53 vEKn1073 v K542
¢ EKn54 ¢ 9862 ¢+ EK109 ¢- +3 4652
29763 484 #EK10532 #D9874 #K1093 »876
D832 4 ED5 4 D103
v K964 v E9874 vD9
¢+ D7 ¢+ Kn74 + Kn109
#E52 #Kn6é #EDKn52
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
19 3 INV-2 «K 200 16.0 00|10 16 44 V= vQ -130 160 0.0| 9 11 3vyDV-1 #4 200 16.0 0.0
8 10 INN+1 a5 120 13.0 30| 6 17 3V +2 v2 -150 120 4.0|14 8 24 S+1 +3 140 140 2.0
14 7 INN+1 +9 120 13.0 30| 9 11 34V +2 v2 -150 120 4.0|18 12 3¢ N= v4 110 11.0 5.0
9 16 14 O-1 ¢+Q 100 100 6.0|20 7 3&V+2 v2 -150 120 40|20 7 3¢ S= A 110 11.0 5.0
6 20 INN= 2 90 70 9.0( 4 19 34V+3 v2 -170 80 80| 4 19 4¢N-1 v2 -50 6.0 10.0
11 18 INN= a5 90 70 90|13 3 5&V= vQ -400 3.0 13.0| 6 17 4¢ N-1 v2 -50 6.0 10.0
115 2¢ O= 43 -90 3.0 13.0|14 8 5aV-= v2 -400 3.0 130|115 2 4¢ N-1 v4 -50 6.0 10.0
12 4 2¢ O= +Q -90 3.0 130|15 2 540+= vA -400 3.0 13.0(13 3 3NS-3 vT -150 2.0 14.0
13 2 34S-1 aJ -100 0.0 16.0|18 12 54 V= vQ -400 3.0 13.0({10 16 5¢DN-2 ¥K -300 0.0 16.0
17 - 6.0 1 - 7.6 1 - 7.6
7 4 Kn93 8 a2 9 4 Kn8
Syd v 8762 Vast v 1097 Nord v Kn10954
Alla + D8653 Ingen ¢ E107543 ov ¢+ Kn9
*K #853 #KKn109
4 EKD54 41087 4974 4« KDKn105 41092 D76
vK5 vD9 vDKn5 v42 vED32 vK87
¢+ K2 ¢+ E1074 + 982 ¢ DKn ¢ E102 ¢ KD85
#Kn975 &D1042 #EDKn9 410762 #ED4 4862
462 « E863 « EK543
vEKn1043 v EK863 v6
¢ Kn9 + K6 47643
#E863 *K4 #753
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang




13 4 24 V+1 &K -140 160 00| 2 6 4vS= LY 420 16.0 0.0 2 18 3NV-2 vJ 200 140 20
1 18 34 V+1 v8 -170 90 70|10 12 3NS= a4 400 140 20| 3 7 3NV-2 vlJ 200 14.0 20
2 6 384 V+l v8 -170 90 70|13 4 34DO-2 ¢K 300 120 40|14 10 3¢ O-2 oA 200 140 20
7 17 36 V+1 +6 -170 90 70|14 9 2vS+2 +9 170 100 6.0{20 9 3NV-1 vJ 100 10.0 6.0
8 20 34 V+1 +3 -170 90 70| 7 17 3v S= LN 140 80 80| 6 19 3NV= vlJ -600 4.0 12.0

14 9 24 V+2 a3 -170 90 70| 1 18 2¢ N+2 & K 130 6.0 100|11 1 3NO= s A -600 4.0 120

15 3 34 V+1 +3 -170 90 70|16 11 34 0-1 +K 50 40 120(15 4 3NV= vJ -600 4.0 12.0

10 12 44 V= &K -620 10 150| 8 20 3v S- 49 -50 20 140|116 12 3NV= v4 -600 4.0 12.0

16 11 4s4 V= v8 -620 1.0 150|15 3 24 0O= vA -110 00 16.0|17 8 3NV= vJ -600 4.0 120

19 - 6.2 19 - 6.2 13 - 8.9

10 «ED9 11 & Kn4 12 & K76

Ost v KD Syd vED10 Vast v E109654

Alla ¢ KKn64 Ingen ¢ 108752 NS + D54

&#Kn875 D43 »10
4104 & Kn8653 4932 & E1075 410 « E982
v98752 vE6 v9 v K8642 v DKn82 vK
+D3 ¢ 952 ¢EKD3 +64 ¢ KKn1096 +¢ 873
#10932 #EKD &#EKI976 #105 &Kn94 #K8763
& K72 « KD86 & DKn543
v Kn1043 vKn753 v73
+ E1087 ¢ Kn9 ¢ E2
64 &#Kn82 &#ED52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

20 9 INN+3 a3 180 160 00(13 6 3NO-1 &K 50 140 20|12 2 3v S+l oT 170 16.0 0.0
3 7 INN+2 &A 150 90 7.0(14 11 3NO-1 *J 50 140 20|14 11 2v S+1 T 140 13.0 3.0
6 19 INN+2 &A 150 90 70|19 7 3NO-1 46 50 140 20(19 7 2v S+l oT 140 13.0 3.0

14 10 INN+2 a5 150 90 70|10 20 3¢ V= a] -110 70 9.0|10 20 2vy N= +3 110 80 8.0

15 4 2NN +1 &A 150 90 7.0(16 1 2&V+1 *2 -110 70 90|13 6 2vS= T 110 80 8.0

16 12 INN+2 &A 150 90 70|17 9 2vO0O= & K -110 70 90|16 1 2vyN= +8 110 80 8.0

17 8 2NN +1 a5 150 90 7.0(18 3 2&V+1 aJ -110 70 90| 4 8 44 S-1 vQ -100 4.0 120
2 18 INN+1 46 120 20 140| 4 8 2NO= 46 -120 20 140|17 9 4v N-2 +3 -200 1.0 15.0

11 1 3¢ N= vA 110 0.0 16.0|12 2 24 V+1 *2 -140 00 16.0|18 3 44 S-2 vQ -200 1.0 15.0

13 - 8.9 15 - 8.9 15 - 8.9

13 «ED72 14 & D52 15 «E94

Nord v DKn974 Ost v43 Syd v K98

Alla +5 Ingen + E87 NS + 1063

&EKn8 #D6543 #KKn64
a5 494 «E8 & KKn1074 4 Kn73 « D82
v EK106 v8 vEKn86 vD95 vDKn653 v1074
¢ Kn10964 ¢ EK72 ¢ D10943 ¢ KKn2 + EKn7 + D92
972 #D106543 &#Kn8 &K7 #383 10972
& KKn10863 4963 « K1065
v532 v K1072 vE2
+ D83 465 + K854
&K &E1092 &ED5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 19 44 S= vA 620 150 10| 8 19 3NO-1 v2 50 150 10| 9 19 3NS+1 v5 630 16.0 0.0

17 10 4v N= ¢A 620 150 10(18 4 3NO-1 &2 50 150 10| 1 14 3NN= vT 600 10.0 6.0

15 6 3vy N= &6 140 11.0 50| 7 13 4¢ V+2 v3 -170 120 40| 2 4 3NS= v5 600 10.0 6.0

18 4 3vy N= ¢A 140 11.0 50(16 2 3NO= &2 -400 90 70|13 8 3NS= vQ 600 10.0 6.0
1 3 44 S-1 +*J -100 70 9.0(17 10 3NO= &9 -400 90 70|15 7 3NS= v5 600 10.0 6.0

14 12 4y N-1 *A -100 70 9.0(11 20 3NO+1 v2 -430 6.0 10.0|20 12 3NS= v5 600 10.0 6.0
7 13 3¢ V+1 v9 -130 40 120 1 3 3NO+2 v2 -460 20 140| 6 10 INS+2 v5 150 4.0 12.0

11 20 4vyDN-1 +¢A -200 1.0 15.0|14 12 3NO+2 v2 -460 20 140|116 3 3NS-1 v5 -100 1.0 15.0

16 2 3vyDN-1 +¢A -200 1.0 150|15 6 3NO+2 v2 -460 20 140|117 11 3NS-1 v3 -100 1.0 15.0
-9 100 - 9 100| 18 - 7.9

16 & K94 17 49 18 4765432

Vast v DKn7 Nord vKD106 Ost v EKn10

ov ¢+ 97 Ingen ¢ 532 NS +K

&#DKn975 #Kn10964 &E52
410875 & EDKNG62 4653 & K42 4 E9 4 DKn8
v K8 v 96532 vKn872 ¥9543 v 95 v D8643
+D1064 ¢K5 +Kn64 ¢987 ¢ ED109653 ¢ Kn7
&#E108 #4 #875 #ED3 &Kn7 D64
a3 « EDKNn1087 4 K10
vE104 vE v K72
¢ EKn832 ¢+ EKD10 ¢ 842
&K632 &K2 #K10983
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 19 24 S= T 90 140 20(16 4 44 S+1 LX) 450 140 20| 9 13 4e¢ V-1 a7 50 13.0 3.0

13 8 24 S= a7 90 140 20|18 6 54 S= &8 450 140 20(14 2 3¢ V-1 a7 50 13.0 3.0

15 7 INN= v9 90 140 20(19 10 44 S+1 46 450 140 20|17 12 3¢ V-1 &A 50 13.0 3.0
6 10 44 S-1 T -50 90 70| 8 15 3NN+1 v3 430 100 6.0({20 1 3¢ V-1 a3 50 13.0 3.0

20 12 44 N-1 &4 -50 90 70| 7 11 44 S= v8 420 50 11.0(19 10 44 N-1 +*J -100 80 8.0
2 4 44DS-1 T -100 6.0 100| 9 13 44 S= v2 420 50 11.0| 8 15 2vO= &K -110 50 11.0
1 14 34 O+2 a3 -200 3.0 13.0|17 12 4« S= v7 420 50 11.0|16 4 3¢ V= vA -110 50 11.0

17 11 24 O+3 *A -200 30 13.0|20 1 44 S= v7 420 50 11.0| 7 11 2¢ V+2 a7 -130 1.0 15.0

16 3 34 O+3 v4 -230 00 160|14 2 64 S-1 46 -50 0.0 16.0|18 6 3¢ V+1 &A -130 1.0 15.0

18 - 7.9 3 - 11.0 3 - 11.0
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19 « D65 20 & Kn1042 21 « E852
Syd vD1085 Vast v K87 Nord v K843
oV +92 Alla ¢+ 872 NS ¢+ ES5
#9843 #ED2 #E106
4 K97 4 Knl04 « D86 4 K93 4D10763 «K9
vE v Kn76432 vE10962 v3 vKnl06 vE952
¢+ ED6543 +10 +104 ¢ EKn53 ¢10976  +Kn4
«D107 #Kn62 #1075 #KKn984 *8 #KD975
« E832 4 E75 &~ Kn4
v K9 v DKn54 vD7
¢ KKn87 ¢ KD96 ¢ KD832
#EK5 #63 #Kn432
Par Kontr Ut Res Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res
13 2% V-3 ¢9 300 0020 2 3#DO-1 45 200 0014 4 3NN+1 &7 630 0.0
20 3¢ V-2 45 200 20| 3 14 24 N= v3 110 30 2 17 3NN= K 600 2.0
3 INS+2 ¢5 150 40(18 7 24 N= v3 110 30 9 1 2NN+1 «K 150 4.0
18 2N S = ¢5 120 6013 10 2NO-1 ¢K 100 6011 13 2NN= &7 120 8.0
15 24 N = ¢T 110 80| 4 6 INN-= *9 20 80|19 12 2NN= &7 120 8.0
8 2¢ V-1 «5 100 11017 1 2#0= v5 -90 100|120 3 INN+1 &K 120 8.0
17 2¢ V-1 «9 100 11.0| 8 12 INO+1 +¢K -120 120(16 6 INS-1 43 -100 12.0
4 2N S-1 ¢3 -50 15015 9 24 N-2 v3 -200 150(18 8 2NN-2 &K -200 14.0
19 le S-1 vA -50 15.0( 19 11 24 N-2 v3 -200 15.0|10 15 3NN-3 +K -300 16.0
- 69| - 16 69| - 7 4.9
22 K53 23 « EK84 24 # EKn
Ost vE975 Syd vED73 Vast v 862
oV + DKn9 Alla ¢ E983 Ingen ¢ E83
#E98 &Kn #D10542
472 4 DKn984 «Kn752 410963 98753 D104
vD102 v864 v K86 v Kn4 vE73 v K95
¢ EK872 - +6 ¢ KKn105 ¢ Kn104 ¢ 752
#D43 #KKn1076 #E10732 4986 *K9 *E876
«E106 D 4 K62
v KKn3 v 10952 v DKn104
4106543 ¢+ D742 ¢ KD96
%52 #KD54 #Kn3
Par Kontr Ut Res Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res
16 2NV -2 v5 200 0.0[12 13 4vy N+1 +vJ 650 0.0[15 11 3NN+1 #6 430 0.0
2 INS+3 8 180 20(15 11 3NN+1 43 630 30117 3 INN+1 %6 120 3.0
9 lv N+1 «Q 110 40(20 4 3NN+1 43 630 3020 4 2NN= «4 120 3.0
11 INV-1 v5 100 70110 2 4vS= ¢6 620 60 6 8 2#4N+1 #6 110 6.0
20 3% 0-1 v3 100 70 6 8 2¢ N+2 T 130 9.0[12 13 1lv S= 49 80 8.0
14 INN= ) 90 100| 9 18 2¢ N+2 vJ 130 90| 7 16 2NN-1 a4 -50 11.0
18 24 O = ¢3 -110 130 7 16 2¢ N= vJ 90 12010 2 2NN-1 a4 -50 11.0
19 24 0+1 5 -110 130(19 1 4vS-2 +6 -200 140 9 18 3NS-2 3 -100 15.0
10 24 O+1 46 -140 16.0(17 3 5¢ N-3 T -300 16019 1 2NS-2 45 -100 15.0
- 49| - 14 89| - 14 8.9
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